
2 ２ｍで420円の赤いリボンと、３ｍで600円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

答え：

日にち： 月 日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

1 ３ｍで1200円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

式：1200÷３ ＝

⑤ 定着

筆算

赤の式：420÷２ ＝

青の式：

1200

３ （m）

０

０

（円）

１

筆算はうらに書こう→

ねだん

長さ

5

（m）０

420 （円）

１ ２

赤 
０

３ （m）０

600 （円）

１

青 ０
ねだん

長さ

ねだん

長さ



2 ２ｍで420円の赤いリボンと、３ｍで600円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

日にち： 月 日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

1 ３ｍで1200円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

答え：青いリボン

5

円

式：1200÷３ ＝ 400

⑤ 定着 答え

400

筆算

赤の式：420÷２ ＝ 210

青の式：600÷３ ＝ 200

1200

３ （m）
０

（円）

１

０ 400

（m）０

420 （円）

１ ２

210赤 
０

３ （m）０

600 （円）

１

200青 ０

筆算はうらに書こう→

ねだん

長さ

ねだん

長さ

ねだん

長さ
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